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- Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра Василенка.  

Спеціальність: - Енергетика сільсько-

господарського виробництва. (2005-2010рр.) 

- Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра Василенка. 

Магістратура - Філософії менеджменту. Кафедра 

Юнеско «Філософія Людського спілкування», 

філософії і історії України. (2012-2013рр.) 

- Аспірантура Інституту овочівництва і 

баштанництва УААН Харків 

Спеціальність: «Агрономія», (2018 – 2021 рр.) 

 
Трудова діяльність 

З 2010 рр. по 2019рр. - Харківський національний технічний університет сільського 

господарства імені Петра Василенка. 

за наступними посадами 

- Фахівець другої категорії кафедри Культури. (2010рр.) 

- Асистент кафедри культурних універсалій. (2014рр.) 

- Провідний фахівець підрозділу з організації  виховної роботи 

студентів.(2019рр.)  

В Інститут овочівництва і баштанництва НААН був прийнятий на роботу в серпні 

2020 року на посаду молодшого наукового співробітника в лабораторію селекції 

пасльонових і гарбузових культур. З серпня 2018 року по серпень 2021 року навчався в 

аспірантурі та згідно індивідуального плану виконував дослідження за темою «Вихідний 

матеріал для гетерозисної селекції кавуна».  

З липня 2021 року моя наукова робота пов’язана з виконанням завдання «Науково-

методичні аспекти використання генетичного вихідного матеріалу при створені 

гетерозисного гібриду кавуна». 

За період роботи мною висвітлено  

результати досліджень більш ніж 20 наукових публікаціях які відображують 

наукові результати досліджень.Та15 патентів авторських свідоцтв на співавторство 

гібридів та ліній кавуна адаптованих до Лісостепу України які включені до Національного 

ген банку рослин України.  

За час роботи в лабораторії оволодів комплексом методів наукової роботи, 

пов’язаних із генетикою, селекцією і насінництвом, приймаю участь в розробці планів 

наукових досліджень, складаю календарні плани робіт. Приділяю увагу підвищенню 

кваліфікації з питань селекції овочевих рослин.  

Особисті якості: Ініціативний, відповідальний, комунікабельний, легко знаходжу 

не стандарті рішення при розв’язанні проблемних питань. 

Маю бажання активно використовувати свої аналітичні навички і практичний 

досвід роботи під час розв’язанні як проблемних/складних питань які виникають у 

фермерів під час вирощування сільськогосподарських культур, так і при розробці 

перспективних та високо маржинальних напрямів виробництва овочевої продукції, а 

також активно долучатись до організації практичної підготовки для студентів аграрних 

ЗВО. Приймає активну участь в культурно-просвітницьких і організаційних заходах 

інституту. Є членом ради молодих вчених інституту. 
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